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TIMBRES POSTE de COLLECTION

1. Lettres °
5 boites de lots de lettres France  classique + moderne. 80 / 100

2. 1 boîte °
France classique sur lettres Empire Franc et français + Sage + 1 boîte Images Pieuses
 250 / 300

3. 2 volumes
°/** des 5 continents 1re et 2e période. TB. 50 / 80

4. 1 carton °
Vrac + TP sur lettres période 1849/1900 France et divers. B/TB. 300 / 350

5. France
2 enveloppes ° n°2 oblitération grille et étoile 4 marges Belle nuance + divers.
 300 / 350

6. 1er Jour
°/*/** 13 Albums + 1er jour + Vrac Italie. 150 / 200

7. 5 volumes
°/*/** France Semi moderne et moderne + Bloc Pexip n° 3 * Superbe. 120 / 140

8. Vrac
°/* 12 volumes + 2 dossiers TP France Europe neufs et oblitérés. 80 / 100

9. France
°/*/** 16 classeurs France moderne (faciale) + 5 albums 2 chemises 3 petits albums  
1 pochette 1 boîte Europe Outremer - Toutes périodes confondues. B/TB. 500 / 600

10. France
°/*/** 2 classeurs moderne Gds hommes + faciale + 4 classeurs Monde- Billets de 
banque et CPA - CPSM. B/TB. 80 / 100

11. 2 cartons
France ° des 5 continents + courrier + 1 lettre guerre 1914/8 (internement Suisse).
 TB. 25 / 30

12. France
°/** plaquettes classique SM dont 208** 169** 232** 300** PA 20** 32/3**
 TB. 150 / 180

13. 1 volume
** France SM Mouchons Merson CA Sites Monuments 262** 321**(x4) PA 1/2** PA 
15** et divers TB à Superbe. 1 300 / 1 500

14. 1 classeur
** France SM Mouchons Merson par multiple + PA Certains GNO.
 B/TB. 400 / 600

15. 1 classeur
** France SM + feuilles et fragments dont 259** 259** Cd 182** PA.
 TB. 1 300 / 1 500

16. France
3 classeurs °/*/** classique Cérès Empire Franc français Bordeaux Sage SM 122* + 
Grande Bretagne n° 1° TB à Superbe. 300 / 350

17. 2 classeurs
°/*/** France classique 1re 2e émission + Bordeaux ex. par multiple état moyen QQ 
avec GNO Très forte cote. 1 800 / 2 000

EXPERT : 

Monsieur Louis Xavier PIGER0N
Expert  près la Cour d’Appel de Versailles 

 202, Boulevard Saint-Germain 75 007 PARIS
Tél. : 01 45 48 86 16 - Fax : 01 42 22 80 89

Email : pigeron@aol.com
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18. 1 classeur
*/** France SM n°398** par multiple CA + Moderne + surtaxe et divers. TB. 300 / 400

19. 1 classeur
** France SM composé de bonnes valeurs Orphelins Pt du Gard PA et Carnets.
 TB. 1 500 / 2 000

20. France
** Semi moderne + Anciennes Possessions Fses. TB. 250 / 300

21. Feuilles**
France Semi moderne et moderne par multiple. État superbe. 2 800 / 3 000

22. Vrac °/**
sous env. France Europe et Outremer dont anciens Etats Allemands QQ fac similés.
 200 / 300

23. France
°/*/** France classique n°6(2) 33°(2) SM dt 257A*(x3) BF Citex Philatec Paris 
Strasbourg Pexip PA. TB à superbe. 3 000 / 3 500

24. 1 classeur
France classique sélectionné par multiple n°1° 2° 3° 4° 5° 6° 9° 11/18° 33° + Bordeaux 
+ unités  Par multiple  Très forte cote.
 TB à Superbe. EXCEPTIONNEL. 7 500 / 8 000

Des lots supplémentaires pourront être présentés en �n de vente.
Déposez vos lots à l’Étude Timbres Postes Cartes Postales pour les futures ventes.
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MONNAIES ANTIQUES ROMAINES

AGRIPPINE (†33)
30. Sesterce.

Son buste à droite.
R/ Carpentum à gauche, attelé de deux mules.
R.I.C. 55.  C. 1.  
Joint denier gaulois Lemovices LT 4572.
 Les 2 monnaies. TB et TTB. 150 / 250

ANTONIN le PIEUX (138-161)
31. Auréus. 6,95 g. Rome (139)

Son buste nu à droite.
R/ La Piété voilée, debout à droite, tenant une boîte à 
parfum. À ses pieds, au autel paré et allumé.
R.I.C. 18. C. 81v.   Très bel exemplaire. 2 500 / 3 500

FAUSTINE mère, épouse d’Antonin le Pieux (†141)
32. Aureus. 7,11 g. Rome (ap. 147). 

Son buste drapé à droite.
R/ La Fortune voilée, debout à gauche, tenant une patère 
et un gouvernail posé sur un globe.
R.I.C. 372  C– TTB. 2 500 / 3 000

33. Aureus. 7,33 g. Rome (146)
Son buste drapé à gauche.
R/ Faustine debout de face, tenant un sceptre, avec une 
autre personne dans un quadrige au galop à gauche.
R.I.C. 383.  C. 167 (100).
Revers rare. Très bel exemplaire. 4 000 / 6 000

34. Aureus. 7,16 g. Rome (141).
Son buste drapé à droite.
R/ La Piété debout à gauche, mettant un grain d’encens 
sur un autel paré et allumé et tenant une boîte à parfum.
R.I.C. 394c.  C. 232. TTB  à superbe. 2 500 / 3 500

MONNAIES  FRANÇAISES et ÉTRANGÈRES

MONNAIES FRANÇAISES

PHILIPPE VI (1328-1350)

35. Écu d’or à la chaise. D. 249. TTB. 300 / 500

36. Écu d’or à la chaise. 
D. 249. TTB à superbe. 600 / 800

JEAN II, le BON (1350-1364)

37. Mouton d’or. D. 291. TTB. 500 / 700

38. Mouton d’or. 
D. 291. Flan irrégulier. Très bel exemplaire. 700 / 900

39. Franc à cheval. D. 294. TB. 300 / 400

LOUIS XV (1715-1774)

40.  Médaille en or datée 1771 Roëttier. Chambre de commerce 
de la Rochelle. 30,46 g. 35 mm.
Frappe postérieure. 500 / 700

SECOND EMPIRE (1852-1870)

41. 100 francs or. 1858. Paris. 
G. 1135. Quelques rayures. TTB. 800 / 1 000

42.  Lot de 43 médaillles historiques en argent et métaux 
divers, du Premier Empire à la Troisième République 
(refrappes). L’ensemble. 300 / 500

ÉTAT FRANÇAIS (1940-1944)

43. 5 francs Maréchal Pétain. 1941.
G. 764. Superbe. 150 / 200

MONNAIES PROVINCIALES

AQUITAINE : Édouard, le Prince Noir (1362-1372)

44. Pavillon d’or. Bordeaux. Seconde émission, 4,50 g.
Elias 154v.  Rare. TTB. 3 000 / 5 000

45. Lot :
Murbach et Lure : 2 batz. 1624.
Besançon : quart de teston. 1624.
Gros. 1623. Niquet.
Denier anonyme à la main bénissant.
 Les 5 monnaies. TB et TTB. 100 / 150

46. Lot :
Bourgogne : niquet au k couronné. 1557. Rare.
Lorraine : denier aux trois alérions. Charles II.
Savoie : 4 sols. 1576T.
Joint un billet de 10 livres tournois 1er juillet 1720 de 
la Banque de LAW. Faux d’époque.
 Les 4 exemplaires. TB et TTB. 100 / 150

MONNAIES ÉTRANGÈRES

MONACO : Rainier III (1949-2005)
47. 200 francs or. 1966. Xe anniversaire de mariage.

MC. 167. Superbe. 800 / 1 000

ALLEMAGNE
48. Lot de monnaies en argent : 

Thaler : 3 exemplaires (1789, Hesse Cassel - 1857, Prusse 
- 1866, Hessen).
2/3 de thaler : 2 exemplaires (1767, Hesse Cassel - 1779, 
Brunswick-Lun).
2 marks. 1906. Lipped et mold. Rare.
3 marks : 2 exemplaires (1910, Hessen - 1911, Université 
de Breslau).
5 marks. 1934. Schiller.
Roupie. 1900.
 Les 10 monnaies. TTB et superbes. 150 /250

RUSSIE : Nicolas II (1894-1917)
49. 15 roubles or. 1897. 7,5 roubles. 1897.

Fr. 177 et 180. Les 2 monnaies. TTB. 250 / 350

UNION SOVIÉTIQUE (1917-1991)
50. 10 roubles or. 1976. Fr. 181. Superbe. 150 / 180

TURQUIE : Abdul Hamid II (1876-1909)
51. 100 piastres or. Fr. 36.  TTB à superbe. 120 / 150
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COLLECTION de BILLETS FRANÇAIS

CAISSE d’ÉCHANGE d'ORLÉANS
52. Ensemble de 6 billets, datés de l'An 10.

25 Francs (2 ex.). Sup
50 Francs (2 ex.). TB  à TTB
100 Francs (2 ex. dont 1 non émis avec signatures 
postérieures). TB Les 6 billets. 200 / 300

BANQUE de FRANCE

53.  50 F type 1868  « indices noirs ». Billet du 25/03/1873.
Fayette F 38/A - 7.  B, déchirures. 600 / 900
Date rare, seulement 2 exemplaires recensés par C. Fayette.

54. 100 F type 1862 « indices noirs ». Billet du 21/01/1882.
Fayette F 39/A - 18 TB, restaurations. 900 / 1 300
Date rare, seulement 2 exemplaires recensés par C. Fayette.

55. 20 F type 1871. Billet du 9/05/1871.
Fayette F 46/A - 2. TB à TTB. 400 / 600

56. 20 F type 1871. Billet du 6/04/1872.
Fayette F 46/A - 3. TB, déchirures.
20 F type 1871. Billet du 21/11/1872, douteux, 
sur papier �n non vergé.
Fayette F 46/A - 2. TTB. Les 2 billets. 200 / 300

57. 100 F type 1882. Billet du 11/10/1884.
Fayette F 48/A - 4.
 TB, bon aspect, petite restauration. 900 / 1 300

58. 100 F type 1882. Billet du 29/02/1888.
Fayette F 48/A - 8.
 B, déchirures et petit manque en marge. 600 / 900

59. 5 F noir type 1871. Billet du 11/01/1872.
Fay. 1-2. Spl à Neuf. 600 / 900

60. 5 F noir type 1871. Billet du 11/01/1872.
Fay. 1-2. Spl. 500 / 700

61. 5 F noir type 1871. Billet du 5/09/1872.
Fay. 1-10. Spl. 400 / 600

62. 5 F noir type 1871. Billet du 12/09/1872.
Fay. 1-10. TTB , petit cran en marge. 200 / 300

63. 5 F noir type 1871. 2 billets des 6/03 et 9/05/1873.
Fay. 1-16 et 1-18. Les 2 billets. Spl. 500 / 700

64. 5 F noir type 1871. 2 billets des 10/07 et 4/09/1873.
Fay. 1-20 et 1-22. Les 2 billets. Sup à Spl. 400 / 600

65.  5 F noir type 1871. 3 billets des 16/05, 8/08 et 
4/09/1873.
Fay. 1-18, 1-21 et 1-22.
 Les 3 billets. Sup et mieux. 600 / 900

66.  5 F noir type 1871. 3 billets des 10/04, 19/05 et 
4/09/1873.
Fay. 1-17, 1-18 et 1-22.
 Les 3 billets. Sup et mieux. 600 / 900

67.  5 F noir type 1871. 3 billets des 16/05, 27/06 et 
4/09/1873.
Fay. 1-18, 1-19 et 1-22.
 Les 3 billets. Sup et mieux. 600 / 900

68. 5 F bleu type 1905. Billet du 2/02/1917, date recherchée.
Fay. 2-48. TTB à Sup, bel aspect. 300 / 500

53

54
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LOTS DIVERS

69. Lot de 11 billets de 5 F.
5 F noir du 16/05/1873. Fay. 1-18.
5 bleu , 7 ex. 1912 à 1916. Fay. 2.
5 F violet, 3 ex. 1918 à 1939. Fay. 3 et 4.
 Sup et mieux dans l’ensemble. 400 / 600

70. Lot de 11 billets de 5 F.
5 F noir du 10/07/1873. Fay. 1-20.
5 F bleu, 7 ex. 1912 à 1916. Fay. 2.
5 F violet, 3 ex. 1918 à 1939. Fay. 3 et 4.
  Sup et mieux dans l’ensemble. 400 / 600

71. Lot de 11 billets de 5 F.
5 F noir du 05/09/1873. Fay. 1-22.
5 F bleu, 7 ex. 1912 à 1916. Fay. 2.
5 F violet, 3 ex. 1918 à 1939. Fay. 3 et 4.
 Sup et mieux dans l’ensemble. 400 / 600

72. Lot de 11 billets de 5 F.
5 F noir du 5/06/1873. Fay. 1-19.
5 F bleu, 7 ex. 1912 à 1916. Fay. 2.
5 F violet, 3 ex. 1918 à 1939. Fay. 3 et 4.
 Sup et mieux dans l’ensemble. 400 / 600

73. Lot de 11 billets de 5 F.
5 F noir du 6/06/1873. Fay. 1-19.
5 F bleu, 7 ex. 1912 à 1916. Fay. 2.
5 F violet, 3 ex. 1917 à 1939. Fay. 3 et 4.
 Sup et mieux dans l’ensemble. 400 / 600

74. Lot de 11 billets de 5 F.
5 F noir du 28/02/1873. Fay. 1-15.
5 F bleu, 7 ex. 1912 à 1916. Fay. 2.
5 F violet, 3 ex. 1917 à 1939. Fay. 3 et 4.
 Sup et mieux dans l’ensemble. 400 / 600

75. Lot de 11 billets de 5 F.
5 F noir du 27/03/1873. Fay. 1-16.
5 F bleu, 7 ex. 1912 à 1916. Fay. 2.
5 F violet, 3 ex. 1917 à 1939. Fay. 3 et 4.
 Sup et mieux dans l’ensemble. 400 / 600

76. Lot de 11 billets de 5 F.
5 F noir du 5/06/1873. Fay. 1-19.
5 F bleu, 7 ex. 1912 à 1916. Fay. 2.
5 F violet, 3 ex. 1917 à 1939. Fay. 3 et 4.
 Sup et mieux dans l’ensemble. 400 / 600

77. Lot de 23 billets de 5 F.
5 F noir du 06/06/1873 (fente). Fay. 1-19.
5 F bleu, 19 ex. 1912 à 1917. Fay. 2.
5 F violet, 3 ex. 1917 à 1939. Fay. 3 et 4.
 Sup et mieux dans l’ensemble. 400 / 600

78. Lot de 89 billets de 5 F et 10 F.
5 F des 8/05/1873 (TB), 31/07/73 (fente) et 6/03/1873 
(papier épais). Fay. 1.
5 F bleu, 10 ex. 1912 à 1917. Fay. 2.
5 F violet, 20 ex. 1917 à 1940 dont un ex. du  23/05/21 
(TTB in�me cran). Fay. 3 et 4.
5 F berger, 28 ex. 1945. Fay. 5.
10 F Minerve, 13 ex. de 1916 à 1941. Fay. 6 et 7.
10 F mineur, 15 ex. de 1941 à 1949. Fay. 8.
 Sup et mieux dans l’ensemble. 400 / 600

79. 20 F noir type 1873. Billet du 18/12/1874.
Fay. 9-1. TTB, bon aspect nettoyé. 500 / 700

80. 20 F noir type 1873. Billet du 17/06/1875.
Fay. 9-2. TTB à Sup. 600 / 900

81. 20 F noir type 1873. Billet du 16/09/1904.
Fay. 9-3.
 TTB  bon aspect petit cran en marge, nettoyé. 200 / 300

82. 20 F noir type 1873. Billet du 5/10/1904.
Fay. 9-3.
 TTB, bon aspect, jaunissures en marge. 300 / 400

83. 20 F noir type 1873. Billet du 21/10/1904.
Fay. 9-3.
 TTB, nettoyé, 2 petits crans en marge. 200 / 300

84. 20 F noir type 1873. Billet du 31/10/1904.
Fay. 9-3. TTB. 300 / 400

85. 20 F noir type 1873. Billet du 21/12/1904.
Fay. 9-3. TTB, petit cran en marge. 300 / 400

86. 20 F noir type 1873. Billets des 16/09 et 23/12/1904.
Fay. 9-3. Les 2 billets. 
TB (petit manque en coin) et TB à TTB (fente). 300 / 400

87. 20 F bleu type 1905. Billet du 23/01/1906.
Fay. 10-1. TTB à Sup. 200 / 300

88. 20 F bleu type 1905. Billet du 5/05/1906.
Fay. 10-1. TTB à Sup. 200 / 300

89. 20 F bleu type 1905. Billet du 5/02/1913.
Fay. 10-3. TTB à Sup. 200 / 300

LOTS :
90. 20 F bleu type 1905. 2 billets des 16/02/1906 et 16/04/1912.

Fay. 10-1 et 10-2. Les 2 billets. TTB à Sup. 200 / 300

91. 20 F bleu type 1905. 2 billets des 11/10/1906 et 9/04/1912.
Fay. 10-1 et 10-2. Les 2 billets. TTB à Sup. 200 / 300

92. 20 F bleu type 1905. 2 billets des 6/11 et 30/12/1912.
Fay. 10-12. Les 2 billets. TTB et mieux. 200 / 300

93.  20 F bleu type 1905. 3 billets des 6/02/1906, 4/01 et 
16/11/1912.
Fay. 10-1 et 10-2.
 Les 3 billets. TTB, sauf le 4/01 TB fentes. 200 / 300

94.  20 F bleu type 1905. 4 billets des 23/01 et 2/02/1906 ; 
8/02/1912 et 10/01/1913.
Fay. 10, 10-2 et 10-3.
 Les 4 billets. TB à TTB, petites fentes et déchirures. 200 / 300

95. 20 F Bayard. Billet du 19/01/1919.
Fay. 11-4. TTB à Sup, bon aspect. 200 / 300

LOTS :
96. 20 F Bayard. 2 billets des 16/11/16 et 19/09/1918.

Fay. 11-1 et 11-3. Les 2 billets. TTB et mieux. 200 / 300

97. 20 F Bayard. 2 billets des 7/07/1916 et 21/02/1917.
Fay. 11-1 et 11-2. Les 2 billets. TTB et mieux. 200 / 300

98. 20 F Bayard. 2 billets des 3/08/1917 et 18/03/1918.
Fay. 11-2 et 11-3. Les 2 billets. TTB et mieux. 200 / 300

77 (du lot)
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99. Ensemble de 7 billets de 10 et 20 F.
10 F Minerve, 4 ex. de 1916 et 1917. Fay.6-1 et 6-2.
Spl à Neuf.
20 F Bayard du 5/01/1917. Fay. 11-2. TTB à Sup.
20 F Science et Travail du 1/08/1940. Fay. 12-5.
TB à TTB.
20 F pêcheur du 9/02/1950. Fay. 13-17. Sup.
 Les 7 billets. 200 / 300

100. 20 F Science et travail. 6 billets du 20/02/41.
Fay. 12-12. Les 6 billets. Spl. 300 / 400

101. Ensemble de 37 billets de 20 F
20 F Bayard du 29/12/1917. Fay. 11-2.
TB à TTB, taché en marge.
20 F Science et Travail, 4 ex. de 1941. Fay. 12. Sup.
20 F pêcheur, 32 ex. de 1942 à 1949. Fay. 13.
Sup et mieux dans l'ensemble.
 Les 37 billets. 200 / 300

102. 50 F bleu et rose type 1889. Billet du 27/07/1906.
Fay. 14-18. Sup, très bel aspect. 400 / 600

 LOTS :

103.  50 F bleu et rose type 1889. 4 billets des 26/07/1909, 
28/07/1913, 20/01/1914 et 17/01/1921.
Fay. 14-22, 26, 27 et 34.
 Les 4 billets. TTB à Sup ou mieux. 200 / 300

103 (du lot)

102

100 (du lot)
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104. 50 F bleu et rose type 1889. 8 billets de 1915 à 1925.
Fay. 14. Les 8 billets. TTB à Sup ou mieux. 200 / 300

105. 50 F Luc-Olivier Merson. 4 billets du 4/10/1927.
Fay. 15-1. Les 4 billets. TTB à Sup, frais. 300 / 400

106. 50 F Luc-Olivier Merson. 5 billets de 1927 à 1932.
Fay. 15 et 16.
 Les 5 billets. TTB à Sup ou mieux. 200 / 300

106 (du lot)

107 (du lot)

108 (du lot)

107.  50 F Cérès. 14 billets de 1937 à 1940 dont 1 ex. du 
5/08/37 et 2 ex. du 9/09/37.
Fay. 17 et 18.
 TTB à Sup ou mieux, dans l'ensemble. 200 / 300

108. 50 F Jacques Cœur. Billet du 5/02/1942.
Fay. 19-19. TTB à Sup. 200 / 300

LOTS :
109. Ensemble de 59 billets de 50 F.

50 F bleu et rose, 14 ex. de 1911 à 1925. Fay. 14
50 F Luc-Olivier Merson, 4 ex. de 1927 à 1933. Fay. 15 et 16.
50 F Jacques Cœur, 19 ex. de 1941. Fay. 19.
50 F Le Verrier, 22 ex. de 1947 à 1951. Fay. 20.
 TTB ou mieux dans l’ensemble. 200 / 300
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121.  100 F Luc-Olivier Merson, « avec L.O.M ». Billet du 
27/03/1908.
Fay. 22-1. Sup à Spl. 300 / 400

122.  100 F Luc-Olivier Merson, « avec L.O.M ». Billet du 
27/03/1908.
Fay. 22-1. Sup à Spl. 300 / 400

123.  100 F Luc-Olivier Merson, « avec L.O.M ». Billet du 
27/03/1908.
Fay. 22-1. Sup à Spl. 300 / 400

 LOTS :
124.  100 F Luc-Olivier Merson, « avec L.O.M ». 2 billets 

des 10/07/1908.
Fay. 22-1.
 Les 2 billets. TTB à Sup, bel aspect. 400 / 600

125.  100 F Luc-Olivier Merson, « avec L.O.M ». 3 billets 
des 2/01, 23/05 et 3/12/1908.
Fay. 22-1.
Les 3 billets. TB à TTB ou mieux, bon aspect. 200 / 300

LOTS :
126. Ensemble de 5 billets de 100 F.

100 F bleu et rose des 31/12/1901 et 2/12/1907.
Fay. 21. TB (fentes).
100 F Luc Olivier Merson "avec L.O.M" des 15/10/1908 
et 29/04/1909. Fay. 22. TB (fentes).
100 F "sans L.O.M" du 5/11/1909. Fay. 23. TTB à Sup.
 Les 5 billets. 200 / 300

127. Ensemble de 102 billets de 100 F.
100 F bleu et rose du 13/08/1908 (B à TB). Fay. 21-23.
100 F Luc Olivier Merson, 77 ex. dont un du 29/10/1910.
Fay. 23, 24 et 25.
100 F Sully, 7 ex. Fay. 26.
100 F Descartes, 5 ex. Fay. 27.
100 F jeune paysan, 12 ex. Fay. 28.
 États divers. 200 / 300

128. Ensemble de 122 billets.
100 F bleu et rose du 22/09/1906 (TTB mais petit 
manque en marge). Fay. 21-20.
100 F Luc Olivier Merson, 97 ex. Fay. 23, 24, 25.
100 F Sully, 6 ex. Fay. 26.
100 F Descartes, 6 ex. Fay. 27.
100 F jeune paysan, 12 ex. Fay. 28.
 États divers. 200 / 300

110.  100 F bleu et rose type 1888. Billet du 6/12/1888, date 
recherchée.
Fay. 21-1. TB, fentes en marge. 400 / 600

111.  100 F bleu et rose type 1888. Billet du 13/06/1894.
Fay. 21-7. TTB, bel aspect, cran en marge. 300 / 400

112.  100 F bleu et rose type 1888. Billet du 9/05/1895.
Fay. 21-8.
 TTB, bel aspect, in�me cran en marge. 300 / 400

113.  100 F bleu et rose type 1888. Billet du 3/05/1901.
Fay. 21-15.
 TTB, bel aspect, in�me cran en marge. 200 / 300

LOTS :
114.  100 F bleu et rose type 1888. 2 billets des 20/03 et 13/07/1894.

Fay. 21-7.
 Les 2 billets. TB à TTB, bon aspect. 200 / 300

115.  100 F bleu et rose type 1888. 2 billets des 13/06/1903 
et 28/07/1904.
Fay. 21-17 et 21-18.
 Les 2 billets. TB à TTB, bon aspect. 200 / 300

116.  100 F bleu et rose type 1888. 2 billets des 6/08/1903 
et 21/11/1904.
Fay. 21-17 et 21-18.
 Les 2 billets. TTB, bel aspect. 200 / 300

117.  100 F bleu et rose type 1888. 2 billets des 5/03/1904 
et 7/09/1908.
Fay. 21-18 et 21-23.
 Les 2 billets. TB à TTB, bon aspect. 200 / 300

118.  100 F bleu et rose type 1888. 2 billets des 26/07/1904 
et 12/01/1905.
Fay. 21-18 et 21-19. Les 2 billets. TTB. 200 / 300

119.  100 F bleu et rose type 1888. 3 billets des 11/03/1895, 
1/08/1896 et 6/08/1903.
Fay. 21-8, 9 et 17.  Les 3 billets. TB ou mieux. 300 / 400

120.  100 F Luc-Olivier Merson, « avec L.O.M ». Billet du 
27/03/1908.
Fay. 22-1. Sup à Spl. 300 / 400
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110

112

113

120
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129. 300 F Cérès. Billet série F.
Fay. 29-1. Spl à Neuf. 300 / 400

130. 300 F Cérès. Billet série F.
Fay. 29-1. Spl à Neuf. 300 / 400

131. 300 F Cérès. Billet série F.
Fay. 29-1. Spl à Neuf. 300 / 400

132. 300 F Cérès. Billet série F.
Fay. 29-1. Spl à Neuf. 300 / 400

133. 300 F Cérès. Billet série F.
Fay. 29-1. Spl à Neuf. 300 / 400

134. 300 F Cérès. Billet série F.
Fay. 29-1. Spl à Neuf. 300 / 400

135. 300 F Cérès. Billet série F.
Fay. 29-1. Spl à Neuf. 300 / 400

136. 300 F Cérès. Billet série F.
Fay. 29-1. Spl à Neuf. 300 / 400

137. 300 F Cérès. 2 billets séries F et H.
Fay. 29-1. Les 2 billets. Sup à Spl ou mieux. 300 / 400

138. 300 F Cérès : 4  exemplaires.
Fay. 29. TTB à Sup, 1 ex. avec fente en marge. 400 / 600

139.  500 F bleu et rose. 3 billets des 9/06/20, 22/01/21 et 
2/10/30.
Fay. 30-24, 25 et 33.
 Les 3 billets. TTB à Sup ou mieux, bel aspect. 200 / 300

140. 500 F Chateaubriand. Billet du 2/07/1953.
Fay. 34-13.
 TTB à Sup, marges légèrement abîmées. 200 / 300

LOTS :
141. Ensemble de 61 billets de 500 F.

500 F bleu et rose, 9 ex. Fay. 30 ou 31.
500 F Paix, 23 ex. Fay. 32.
500 F Chateaubriand, 16 ex. dont 2 du 13/05/1948. Fay. 34.
500 F Victor Hugo, 13 ex. Fay. 35.
 TTB ou mieux dans l’ensemble. 200 / 300

142. Ensemble de 59 billets de 500 F.
500 F bleu et rose, 9 ex. Fay. 30 ou 31.
500 F Paix, 21 ex. Fay. 32.
500 F Chateaubriand, 17 ex. dont 2 du 13/05/1948. Fay. 34.
500 F Victor Hugo, 12 ex. Fay. 35.
 TTB ou mieux dans l’ensemble. 200 / 300

143. Ensemble de 7 billets de 1.000 F.
1000 F Minerve et Hercule, 3 ex. du 29/06/50. Fay. 41.
1000 F Richelieu, 4 ex. des 1/10 /53, 1/03/56, 7/03 et 
5/09/57. Fay. 42.
 Sup ou mieux dans l’ensemble. 200 / 300

139 (du lot)
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136

140

141 (du lot)

143 (du lot)
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144. Ensemble de 47 billets de 1.000 F.
1000 F bleu et rose, 6 ex. Fay. 36.
1000 F Cérès et Mercure, 20 ex. Fay. 37 ou 38.
1000 F Commerce et Industrie, 7 ex. Fay. 39.
1000 F Demeter, 4 ex. Fay. 40.
1000 F Minerve et Hercule, 8 ex. Fay. 41.
1000 F Richelieu, 2 ex. Fay. 42. TTB ou mieux dans l’ensemble. 200 / 300

145. Ensemble de 49 billets de 1.000 F.
1000 F bleu et rose, 6 ex. Fay. 36.
1000 F Cérès et Mercure, 20 ex. Fay. 37 ou 38.
1000 F Commerce et Industrie, 7 ex. Fay. 39.
1000 F Demeter, 4 ex. Fay. 40.
1000 F Minerve et Hercule, 9 ex. Fay. 41.
1000 F Richelieu, 3 ex. Fay. 42. TTB ou mieux dans l’ensemble 200 / 300

146. Ensemble de 49 billets de 1.000 F.
1000 F bleu et rose, 6 ex. Fay. 36.
1000 F Cérès et Mercure, 21 ex. Fay. 37 ou 38.
1000 F Commerce et Industrie, 7 ex. Fay. 39.
1000 F Demeter, 4 ex. Fay. 40.
1000 F Minerve et Hercule, 9 ex. Fay. 41.
1000 F Richelieu, 2 ex. Fay. 42. TTB ou mieux dans l’ensemble. 200 / 300

147. 5000 Francs Flameng. Billet du 2/01/1918.
Fay. 43. TTB à Sup, légère tache rouge au verso. 900 / 1 300

148. 5000 Francs Flameng. Billet du 3/01/1918.
Fay. 43. TB à TTB,  petits crans en marge, taches rouges au recto. 600 / 900

149. 5000 Francs Flameng. Billet du 9/01/1918.
Fay. 43. TTB, petits crans en marges. 800 / 1 200

150. 5000 Francs Flameng. Billet  du 22/01/1918.
Fay. 43. TTB à Sup, toute petite tache grasse. 700 / 1 000

151. 5000 Francs Flameng. Billet du 23/01/1918, série P 19.
Fay. 43. TTB, bel aspect. 700 / 1 000

152. 5000 Francs Flameng. Billet du 23/01/1918, série T 19.
Fay. 43. TTB, bel aspect, cran en marge. 700 / 1 000

144 (du lot)
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153. 5000 F Victoire, « taille douce ». Billet du 16/05/1935.
Fay. 44.
5000 F Victoire, « taille douce ». Billet du 13/10/1938.
Fay. 45.
 Les 2 billets. TTB à Sup, bel aspect. 200 / 300

LOTS :
154.  Lot de 3 billets de 5000 F Victoire, des 16/05/35, 13/10/38 

et 6/04/44.
Fay. 44, 45 et 46.
TTB à Sup, 1 ex. avec annotation au crayon en marge.
300 / 400

155. Lot de 4 billets de 5000 F.
5.000 F Victoire des 16/05/35, 13/10/38 et 6/04/44.
Fay. 44, 45 et 46.
5.000 F Empire Français du 12/04/45. Fay. 48.
 TTB ou mieux dans l’ensemble. 200 / 300

156. Ensemble de 15 billets de 5.000 F.
5000 F Flameng du 5/01/1918. Fay. 43-1. B à TB, fentes.
5000 F Victoire "taille douce" du 13/10/1938, 1 ex. 
Fay. 45-1. TB, fentes
5000 F Victoire "impression à plat, 13 ex. Fay. 46.
 TTB ou mieux dans l'ensemble. 400 / 600

157. Ensemble de 15 billets de 5.000 F.
5000 F Flameng du 5/01/1918. Fay. 43-1. B à TB, réparations.
5000 F Victoire "taille douce" du 13/10/1938, 1 ex. 
Fay. 45-1. TB, fentes
5000 F Victoire "impression à plat, 13 ex. Fay. 46.
 TTB ou mieux dans l'ensemble. 500 / 700

158. Ensemble de 16 billets de 5.000 F.
5000 F Victoire "taille douce" du 13/10/1938.
Fay. 45-1. TTB
5000 F Victoire "impression à plat", 15 ex. Fay. 46.
TTB à Sup 200 / 300

159. Ensemble de 17 billets de 5.000 F.
5000 F Empire Français, 4 ex. Fay. 47.
5000 F Terre et Mer, 10 ex. Fay. 48.
5000 F Henri IV, 3 ex. Fay. 49.
 TTB ou mieux dans l’ensemble. 200 / 300

160. Ensemble de 16 billets de 5.000 F.
5000 F Empire Français, 3 ex. Fay. 47.
5000 F Terre et Mer, 10 ex. Fay. 48.
5000 F Henri IV, 3 ex. Fay. 49.
 TTB ou mieux dans l’ensemble. 200 / 300

161. Ensemble de 17 billets de 5.000 F.
5000 F Empire Français, 4 ex. Fay. 47.
5000 F Terre et Mer, 10 ex. Fay. 48.
5000 F Henri IV, 3 ex. Fay. 49.
 TTB ou mieux dans l’ensemble. 200 / 300

153 (du lot)
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155 (du lot)

159 (du lot)

160 (du lot)
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162.  10.000 F Génie Français. 2 billets du 
14/12/50.
Fay. 50. Les 2 billets. Sup. 200 / 300

163.  10.000 F Génie Français. 2 billets du 
7/05/53.
Fay. 50. Les 2 billets. Sup. 200 / 300

164.  10.000 F Génie Français. 2 billets du 
7/05/53.
Fay. 50. Les 2 billets. Sup. 200 / 300

165.  10.000 F Génie Français. 2 billets des 
1/7/54 et 4/11/54.
Fay. 50. Les 2 billets. Sup. 200 / 300

166.  10.000 F Génie Français. 2 billets du 
4/11/54.
Fay. 50. Les 2 billets.  
 Sup à Spl, frais. 200 / 300

167.  10.000 F Génie Français. 2 billets du 
4/11/54.
Fay. 50. Les 2 billets.  
 Sup à Spl, frais. 200 / 300

168.  10.000 F Génie Français. 3 billets des 
1/09/53, 3/03/55 et 2/02/56.
Fay. 50. Les 3 billets. 
 TTB à Sup. 200 / 300

LOTS :
169. Ensemble de 9 billets de 10.000 F.

10.000 F Génie Français, 2 ex. Fay. 50.
10.000 F Bonaparte, 7 ex. Fay. 51.
 Les 9 billets. TTB à Sup. 200 / 300

170. Ensemble de 12 billets de 10.000 F.
10.000 F Génie Français, 2 ex. Fay. 50.
10.000 F Bonaparte, 10 ex. Fay. 51.
 Les 12 billets. États divers. 200 / 300

171. Ensemble de 9 billets de 10.000 F.
10.000 F Génie Français, 2 ex. Fay. 50.
10.000 F Bonaparte, 7 ex. Fay. 51.
 Les 9 billets. TTB à Sup. 200 / 300

172.  5 NF sur 500 F Victor Hugo. Billet du 
30/10/58, série 0 114. Fay. 52.
 TTB à Sup, bel aspect. 300 / 400

173.  5 NF sur 500 F Victor Hugo. Billet du 
30/10/58, série Y 114.
Fay. 52. TTB à Sup, 
 probablement nettoyé. 200 / 300

174.  5 NF sur 500 F Victor Hugo. Billet du 
12/02/59, série B 117. Fay. 52. 
 TTB à Sup, bel aspect. 200 / 300

175.  5 NF sur 500 F Victor Hugo. Billet du 
12/02/59, série T 118. Fay. 52.
 TTB à Sup, bel aspect. 200 / 300

176.  5 NF sur 500 F Victor Hugo. Billet du 
12/02/59, série Q 120.
Fay. 52. Sup à Spl, frais. 300 / 400

177.  5 NF sur 500 F Victor Hugo. 2 billets 
des 30/10/58 et 12/02/59. Fay. 52. 

Les 2 billets. TB (petite déchirure) et 
TTB, bon aspect. 200 / 300

178.  5 NF sur 500 F Victor Hugo. 2 billets du 
12/02/59. Fay. 52. Les 2 billets. 
 TB à TTB, bon aspect. 200 / 300

179.  10 NF sur 1000 F Richelieu. Billet du 
7/03/57 série D 325.
Fay. 53. TTB, bon aspect. 200 / 300

180.  10 NF sur 1000 F Richelieu. Billet du 
7/03/57  série H 327.
Fay. 53. TTB à Sup, frais. 300 / 400

163 (du lot)

166 (du lot)
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169 (du lot)

172

176

180
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181. 10 NF sur 1000 F Richelieu. Billet du 7/03/57.
Fay. 53. Les 2 billets. TB à TTB, bon aspect. 200 / 300

182. 50 NF sur 5000 F Henri IV. Billet du 5/03/59, série R 99.
Fay. 54. Sup à Spl, frais. 200 / 300

183. 50 NF sur 5000 F Henri IV. Billet du 5/03/59, série R 99.
Fay. 54. Sup à Spl, frais. 200 / 300

184. 50 NF sur 5000 F Henri IV. Billet du 5/03/59, série R 99.
Fay. 54. Sup à Spl, frais. 200 / 300

185. 50 NF sur 5000 F Henri IV. Billet du 5/03/59, série R 99.
Fay. 54. Sup à Spl, frais. 200 / 300

186. 50 NF sur 5000 F Henri IV. Billet du 5/03/59, série R 99.
Fay. 54. Sup à Spl, frais. 200 / 300

187. 50 NF sur 5000 F Henri IV. Billet du 5/03/59, série R 99.
Fay. 54. Sup à Spl, frais. 200 / 300

188. 50 NF sur 5000 F Henri IV. Billet du 5/03/59, série R 99.
Fay. 54. Sup à Spl, frais. 200 / 300

189. 50 NF sur 5000 F Henri IV. 2 billets du 30/10/58.
Fay. 54. Les 2 billets. TTB à Sup, bon aspect. 200 / 300

190. 50 NF sur 5000 F Henri IV. 2 billets du 30/10/58.
Fay. 54. Les 2 billets. TTB à Sup, bon aspect. 200 / 300

191. 50 NF sur 5000 F Henri IV. 2 billets du 30/10/58.
Fay. 54.
 Les 2 billets. TTB à Sup, bon aspect. 200 / 300

192. 50 NF sur 5000 F Henri IV. 2 billets du 5/03/59.
Fay. 54. Les 2 billets. TTB à Sup, bon aspect. 200 / 300

193. 50 NF sur 5000 F Henri IV. 2 billets du 5/03/59.
Fay. 54.
 Les 2 billets. TTB et mieux, bon aspect. 200 / 300

194. 50 NF sur 5000 F Henri IV. 2 billets du 5/03/59.
Fay. 54. Les 2 billets. TTB à Sup, bon aspect. 200 / 300

195. 50 NF sur 5000 F Henri IV. 2 billets du 5/03/59.
Fay. 54. Les 2 billets. TTB à Sup, bon aspect. 200 / 300

196.  50 NF sur 5000 F Henri IV. 2 billets du 30/10/58 et 1 billet 
du 5/03/59.
Fay. 54. Les 3 billets. TB à TTB, bon aspect. 200 / 300

197.  100 NF sur 10.000 F Bonaparte. 2 billets du 30/10/58.
Fay. 55. Les 2 billets. TTB, bon aspect. 200 / 300

198.  100 NF sur 10.000 F Bonaparte. 2 billets du 30/10/58.
Fay. 55. Les 2 billets. TTB, bon aspect. 200 / 300

199.  100 NF sur 10.000 F Bonaparte. 3 billets du 30/10/58.
Fay. 55. Les 3 billets. TB à TTB, bon aspect. 200 / 300

200.  100 NF sur 10.000 F Bonaparte. 3 billets du 30/10/58.
Fay. 55. Les 3 billets. TB à TTB, bon aspect. 200 / 300

201. 500 NF Molière. Billet du 8/01/65.
Fay. 60. TTB à Sup, bel aspect. 200 / 300

202. 500 NF Molière. Billet du 6/01/66 série R 23.
Fay. 60. Sup. 200 / 300

203. 500 NF Molière. Billet du 6/01/66 série R 23.
Fay. 60. Sup. 200 / 300

204. 500 NF Molière. 3 billets des 2/07/59, 5/09/63 et 6/01/66.
Fay. 60. Les 3 billets. 
TTB, bon aspect sauf 1 ex. TB à TTB (crans en marge).
  200 / 300

205. 500 NF Molière. 4 billets de 1963 à 1966.
Fay. 60. Les 4 billets. 
 TB à TTB (fentes en marge). 200 / 300

206.  10 F Berlioz, « variété sans signatures ». Billet du 
6/12/1973, série S12.
Fay. 63 bis. Sup. 300 / 400

182

188
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192 (du lot)

198 (du lot)

201

203

206
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DIVERS :
207. Ensemble de 108 billets.

100 NF sur 10.000 F, 1 ex. (TB à TTB). Fay. 55.
5 NF Victor Hugo, 4 ex. Fay. 56.
10 NF Richelieu, 5 ex. Fay. 57.
50 NF Henri IV, 2 ex. Fay. 58.
100 NF Bonaparte, 4 ex. Fay. 59.
5 F Pasteur, 5 ex. Fay. 61.
10 F Voltaire, 20 ex. Fay. 62.
10 F Berlioz, 25 ex. Fay. 63.
50 F Racine, 14 ex. Fay. 64.
100 F Corneille, 2 ex. Fay. 65.
20 F Debussy, 14 ex. Fay. 66.
50 F de La Tour, 8 ex. Fay. 67.
50 F Saint-Exupéry, 3 ex. Fay. 72 ou 73.
500 F Pierre et Marie Curie, 1 ex. Fay. 76.
 Sup à Spl dans l’ensemble. 200 / 300

208. Ensemble de 106 billets.
100 NF sur 10.000 F, 1 ex. (TB). Fay. 55.
5 NF Victor Hugo, 4 ex. Fay. 56.
10 NF Richelieu, 5 ex. Fay. 57.
50 NF Henri IV, 2 ex. Fay. 58.
100 NF Bonaparte, 4 ex. Fay. 59.
5 F Pasteur, 5 ex. Fay. 61.
10 F Voltaire, 20 ex. Fay. 62.
10 F Berlioz, 23 ex. Fay. 63.
50 F Racine, 15 ex. Fay. 64.
100 F Corneille, 1 ex. Fay. 65.
20 F Debussy, 14 ex. Fay. 66.
50 F de La Tour, 8 ex. Fay. 67.
50 F Saint-Exupéry, 3 ex. Fay. 72 ou 73.
500 F Pierre et Marie Curie, 1 ex. Fay. 76.
 Sup à Spl dans l’ensemble. 200 / 300

209. Ensemble de 102 billets.
500 NF Molière du 2/01/1964, 1 ex. (TB, fente). Fay. 60.
5 NF Victor Hugo, 3 ex. Fay. 56.
10 NF Richelieu, 6 ex. Fay. 57.
50 NF Henri IV, 2 ex. Fay. 58.
100 NF Bonaparte, 3 ex. Fay. 59.
5 F Pasteur, 7 ex. Fay. 61.
10 F Voltaire, 21 ex. Fay. 62.
10 F Berlioz, 19 ex. Fay. 63.
50 F Racine, 12 ex. Fay. 64.
100 F Corneille, 2 ex. Fay. 65.
20 F Debussy, 15 ex. Fay. 66.
50 F de La Tour, 6 ex. Fay. 67.
50 F Saint-Exupéry, 5 ex. Fay. 72 ou 73.
 Sup à Spl dans l’ensemble. 200 / 300

TRÉSOR

210.  1000 F impression américaine, verso drapeau. Billet 
n° 33254393.
Fay. 22-1. TTB. 300 / 400

211.  1000 F impression américaine, verso drapeau. Billet 
n° 34388054.
Fay. 22-1. TTB à Sup. 400 / 600

212.  1000 F impression américaine, verso drapeau. Billet 
n° 34484412.
Fay. 22-1. TTB. 300 / 400

DIVERS :
213. Lot de 2 billets :  500 F drapeau + 1000 F France.

Fay. 21-1 et 27. Les 2 billets. TTB. 200 / 300

214. Lot de 2 exemplaires de 1000 F France série 2.
Fay. 27-2. Les 2 billets. Sup. 200 / 300

215. Lot de 2 exemplaires de 1000 F France série 3.
Fay. 27-3. Les 2 billets. Sup. 200 / 300

216. Ensemble de 58 billets du Trésor.
2 F  (13 ex.), 5 F (7 ex.), 10 F (4 ex.) verso "Drapeau".
Fay. 16,17 et 18.
50 F  (2 ex.) et 100 F (4 ex.) verso "Drapeau".
Fay. 19 et 20.
1000 F impression américaine, verso "Drapeau" (1 ex., 
TB à TTB). Fay. 22.
50 F (5 ex.) et 100 F (12 ex.) verso "France". Fay. 24 et 25.
1000 F impression américaine, verso France (1 ex.). Fay. 27.
500 F (1 ex.) et 1000 F (6 ex.) impression anglaise.
Fay. 11 et Fay. 12 ou 13.
100 F Territoires Occupés "Trésor Français" (1 ex.). Fay. 34.
5 NF sur 500 NF Territoires Occupés "Trésor Public" 
(1 ex., B à TB). Fay. 37.
 TTB et mieux dans l’ensemble. 400 / 600

217. Ensemble de 58 billets du Trésor.
2 F  (13 ex.), 5 F (7 ex.), 10 F (4 ex.) verso "Drapeau".
Fay. 16,17 et 18.
50 F  (3 ex.) et 100 F (5 ex.) verso "Drapeau". Fay. 19 et 20.
1000 F impression américaine, verso "Drapeau" (1 ex., 
TB à TTB). Fay. 22.
50 F (5 ex.) et 100 F (11 ex.) verso "France". Fay. 24 et 25.
1000 F impression américaine, verso France (1 ex.). Fay. 27.
500 F (1 ex.) et 1000 F (6 ex.) impression anglaise.
Fay. 11 et Fay. 12 ou 13.
100 F Territoires Occupés "Trésor Français" (1 ex.). Fay. 34.
 TTB et mieux dans l’ensemble. 300 / 400
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211

212

213 (du lot)

214 (du lot)

215 (du lot)

216 (du lot)



26

BILLETS FAUTÉS

218. Lot de 3 billets de 100 F fautés.
100 F Sully du 6/06/1940, avec appendice. Fay. 26. Sup
100 F jeune paysan du 17/07/1947, avec appendice.
Fay. 28. Spl
100 F jeune paysan du 6/11/47, �ligrane décalé à droite. 
Fay. 28. TTB à Sup.  Les 3 billets. 200 / 300

219. Lot de 5 billets fautés divers.
10 F mineur du 4/12/47 avec appendice. Fay. 8.
10 F mineur du 30/06/49, surimpression du noir du 
recto au verso. Fay. 8.
50 F bleu et rose du 19/01/1927, petit pli en coin. Fay. 14.
500 F du 23/03/39, impression de l'ensemble du décor 
en bleu. Fay. 31.
500 F Paix du 26/06/41, avec petit appendice. Fay. 32.
 Les 5 billets. États divers. 300 / 400

220. Billet de 5000 F Terre et Mer du 7/03/57 avec appendice.
Fay. 48. TTB à Sup, épinglages. 200 / 300

221. Lot de 2 billets avec impression uniface.
10 F Berlioz du 1/08/74, verso blanc. Fay. 63.
10 F Berlioz du 2/03/1978, Recto blanc sauf numérotation 
et date. Fay. 63.  Les 2 billets. TTB à Sup. 200 / 300

222.  Billet de 100 F Trésor impression américaine, verso 
"France".
Fay. 25. TB à TTB. 200 / 300
Spectaculaires plis accordéon au centre du billet.

223.  Billet de 1000 F Trésor impression américaine, verso 
"France".
Fay. 27. TTB. 200 / 300
Impression décalée au verso

224. Lot de 11 billets de 10 F dont 10 fautés.
10 F Voltaire du 6/12/73 1 ex. normal + 4 n° de la 
même série fautés. Fay. 62.
10 F Voltaire du 8/05/70 avec appendice. Fay. 62.
10 F Voltaire du 6/12/73 impression décalée. Fay. 62.
10 F Berlioz, 4 ex. avec défauts d'impression. Fay. 63.
 Les 11 billets. 
 Sup ou mieux, sauf deux ex. TB (fentes). 200 / 300

225. Lot de 6 billets avec appendice.
50 F Racine et 100 F Corneille.
Fay. 64 et 65.
 Les 6 billets. Sup ou mieux dans l’ensemble. 200 / 300

226. Lot de 5 billets avec appendice. 
50 F Racine et 100 F Corneille
Fay. 64 et 65.
 Les 5 billets. Spl dans l'ensemble. 200 / 300

227. Lot de billets fautés et divers.
100 F Corneille, 9 ex. avec défauts d'impression divers.
Fay. 65.
On joint 3 billets échantillon dont deux fautés.
 Les 12 billets. États divers. 200 / 300

228. Lot de 17 billets avec appendice.
10 F Berlioz de 1974, 1 ex. Fay. 63.
50 F de La Tour 6 ex. Fay. 67.
100 F Delacroix, 8 ex. Fay. 68 ou 69.
500 F Pascal, 2 ex.. Fay. 71.
 Les 17 billets. Spl dans l’ensemble. 200 / 300

229. Ensemble de 25 billets fautés avec défauts divers.
20 F. Debussy, 1 ex. Fay. 66.
50 F de la Tour, 2 ex. Fay. 67.
100 F Delacroix, 10 ex. Fay. 68 ou 69.
200 F Montesquieu, 5 ex. Fay. 70.
500 F Pascal, 6 ex. Fay. 71.
 Les 25 billets. États divers. 200 / 300

218 (du lot)

220

219 (du lot)

221

222
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230. Ensemble de 28 billets fautés avec défauts divers.
20 F. Debussy, 2 ex. Fay. 66.
50 F de la Tour, 4 ex. Fay. 67.
100 F Delacroix, 11 ex. Fay. 68 ou 69.
200 F Montesquieu, 4 ex. Fay. 70.
500 F Pascal, 7 ex. Fay. 71.
 Les 28 billets. États divers. 200 / 300

231. Ensemble de 27 billets fautés avec défauts divers.
50 F Racine, 1 ex. Fay. 64.
20 F. Debussy, 1 ex. Fay. 66.
50 F de la Tour, 2 ex. Fay. 67.
100 F Delacroix, 11 ex. Fay. 68 ou 69.
200 F Montesquieu, 4 ex. Fay. 70.
500 F Pascal, 7 ex. Fay. 71.
 Les 27 billets. États divers. 200 / 300

223
224

227 (du lot)

229 (du lot)

226 (du lot)

230 (du lot)

231 (du lot)

228 (du lot)

225 (du lot)
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232. Afrique Équatoriale, ensemble de 13 billets, dont :
100 F Caisse Centrale France de la France Libre, 1 ex. P. 13.
1000 F Caisse Centrale France Outre-Mer, 1 ex. P. 26.
1000 F Etats de l'Afrique Équatoriale, 2 ex. P. 5.
 États divers. 200 / 300

233. Afrique de l'Ouest, ensemble de 52 billets dont :
100 F AOF Dakar 1926, 1 ex. P. 11B.
1000 F AOF type 1945, 2 ex. P. 44.
50 F AOF et Togo 1955, 1 ex. P. 44.
 États divers. 200 / 300

234. Afrique divers, ensemble de 6 billets dont :
5 F Banque du Sénégal, non émis, série W1. P. A1.
10.000 F Empire Centrafricain, J.-B. Bokassa. P. 8.
 États divers. 200 / 300

235. Algérie, ensemble de 17 billets, dont :
10.000 F de 1956, 5 ex. P. 110.
 États divers. 200 / 300

236. Djibouti, ensemble de 11 billets, dont :
500 F de 1927 et 1938, 3 ex. P. 9.
 États divers. 200 / 300

237. Guadeloupe + Guyane, ensemble de trois billets.
500 F Guadeloupe type 1934. P. 17.
10 F Guadeloupe Caisse Centrale France Outre-Mer. P. 27.
1000 F Guyane Caisse Centrale France Outre-Mer. P. 25.
 États divers. 200 / 300

238. Indochine, ensemble de 41 billets, dont :
1 piastre Walhain SPECIMEN, 1 ex. P. 48.
100 piastres Dupleix, 4 ex. P. 51.
 États divers. 200 / 300

239. Madagascar, ensemble de 7 billets, dont :
100 F surchargé, émission provisoire de 1926. P. 34.
 États divers. 200 / 300

240. Maroc, ensemble de 15 billets, dont :
5000 F de 1953, 2 ex. P. 49.
100 Dirhams sur 10.000 F, 2 ex. P. 52.
 États divers. 200 / 300

241.  Nouvelle-Calédonie et Tahiti, ensemble de 18 billets, 
dont :
100 F Nouméa (années 1950), 5 ex. P. 42.
1000 F Nouméa (années 1950), 4 ex. P. 43.
 États divers. 200 / 300

242. Réunion, ensemble de 8 billets, dont :
2 Francs, gouvernement de la France Libre, du 12/08/1943. 
P. 35.
50 NF surchargé sur 1000 F. P. 55.
100 NF surchargé sur 5000 F. P. 56.
 États divers. 200 / 300

243.  Tunisie et Saint-Pierre et Miquelon, ensemble de 7 billets, 
dont :
500 F Tunisie de 1924, 2 ex. P. 5.
 États divers. 200 / 300

244. Divers, ensemble de 20 billets étrangers, dont :
Russie : 1 rouble 1886, 1ex. P. A48.
Espagne : 1000 pesetas 1971 fauté, avec appendice , 1 ex. 
P. 154.
Grande-Bretagne : 5 livres (années 1970) fauté, avec 
appendice, 1ex. P. 378. États divers. 200 / 300

245.  Classeur d'environ 125 billets français, dont 100 F 
bleu et rose 1904, 300 F Cérès, surchargés en NF...
 États divers. 400 / 600

246.  Ensemble d'environ 580 billets divers : assignats, 
nécessités, étranger, colonies
 États divers, TB en moyenne. 200 / 300

BILLETS du MONDE

232 (du lot)

234 (du lot)
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CONDITIONS DE VENTE

Les acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais et taxes suivants :
24 % (frais 20 % ; T.V.A. 4 %)

La vente est faite expressément au comptant. En cas de paiement par chèque non certifié,  
la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.

L’adjudicataire ne pourra se saisir de son lot que contre paiement comptant,  
soit en espèces (sous conditions), soit par carte bancaire, virement ou chèque certifié.

Les frais et risques du magasinage restant à la charge de l’acheteur.
Les lots confiés par des non résidents, signalés d’un astérisque (*), seront soumis à la T.V.A.

en plus du prix d’adjudication, sauf si l’acheteur est lui-même non-résident
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente,

il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée,
notamment pour les restaurations d’usage et les petits accidents.

Les dimensions inscrites au catalogue sont données à titre indicatif.

La vente se fera selon l’ordre du catalogue, toutefois le Commissaire-priseur ou l’Expert
se réservent le droit de changer l’ordre de présentation selon les nécessités de la vente.

ORDRES d’ACHAT et ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

Les Commissaires-Priseurs et les Experts se chargent d’exécuter les ordres d’achat qui leur sont confiés,
en particulier, par les amateurs ne pouvant assister à la vente.

Les ordres d’achat ne seront pris en considération que confirmés par écrit et accompagnés
d’un relevé d’identité bancaire et de la photocopie d’une pièce d’identité,

reçus au moins 24 heures avant la vente.

Les personnes souhaitant enchérir par téléphone peuvent utiliser le formulaire d’ordre d’achat
accompagné d’un relevé d’identité bancaire et de la photocopie d’une pièce d’identité.

Toutes les conversations téléphoniques sont enregistrées pendant la vente

Beaussant Lefèvre et les experts ne pourront en aucun cas être tenus pour responsables
d’une erreur ou d’un incident téléphonique.

RÉSULTATS DES VENTES

Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi.
Abonnement, renseignements : 10, rue du Faubourg Montmartre, 75009 Paris - 01 47 70 93 00

Ce catalogue a été réalisé pour 
BEAUSSANT-LEFÈVRE

sur les presses de l’imprimerie Arlys, 12 rue Gustave Eiffel, 95190 Goussainville - Tél. : 01 34 53 62 69

CONCEPTION - MISE EN PAGES :
ARLYS - Tél. : 01 34 53 62 69

PHOTOS : Philippe SEBERT
Tél. : 01 45 80 57 01
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ABRÉVIATIONS :
A/avers - R/revers
d. droite - g. gauche
qques. quelques - v. variante

ÉTATS DE CONSERVATION :
FDC : 10/10
Sup : 9/10
TTB : 7 à 8/10
TB : 5 à 6/10
B : 3 à 4/10
AB : 2/10
Variantes : TTB à Sup = état intermédiaire
TTB/Sup = Avers TTB, Revers Sup
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